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Mathématiques - Devoir Surveillé 4

mer
redi 27 juin 2018 - Durée : 1h15

Tout do
ument et appareil éle
tronique est interdit

Toute réponse doit être rigoureusement justi�ée et une attention parti
ulière sera portée à la réda
tion et à la

présentation.

Exer
i
e 1

1. Déterminer la nature (
onvergente ou divergente) des séries suivantes :

(a)

+∞
∑

n=1

7n

5n + 3n
(b)

+∞
∑

n=1

n

(
√
n+ 3)5

(
)

+∞
∑

n=1

(

3π2 + 1

50

)n

2. (a) Montrer que, pour tout x > 1, on a 0 < ln(x) <
√
x.

(b) Déterminer la nature de

+∞
∑

n=1

lnn

n2

Exer
i
e 2

1. On sait que la série de terme général Un = 3−2n+1

onverge. Que vaut

+∞
∑

n=0

Un ?

2. On sait que la série de terme général Vn =
1

n2 + 5n+ 6

onverge. Que vaut

+∞
∑

n=0

Vn ?

3. Donner un exemple de suite (Wn) telle que la série de terme généralWn 
onverge vers 7 :

+∞
∑

n=0

Wn = 7.

Exer
i
e 3 Déterminer les transformées de Lapla
e des fon
tions 
ausales suivantes :

1. h est la fon
tion nulle sur ] −∞; 0[∪]3; +∞[
et dont la 
ourbe est

1

2

−1

1 2 3 4−1−2

2. f(t) = e3t cos(5t)U(t)
3. g(t) = e3tU(t− π)

4. k(t) = e3t cos(5t)U(t− π)
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Exer
i
e 4 Déterminer les transformées de Lapla
e inverses des fon
tions suivantes :

1. F (p) =
p5 + 4p3 + 3p− 2

p6

2. G(p) =
5

2p2 − 3p− 2

3. H(p) =
p+ 4

p2 + 8p+ 17

4. K(p) =
e−pπ

p2 + 2

Exer
i
e 5 Résoudre le système di�érentiel suivant







f ′ + g′ = −3f
f ′ − g′ = f

f(0) = 1 g(0) = 2
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